



РУСЬ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД

ОТЧЕТ

ПО ИТОГАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ в **2022** году

ЧТОБЫ ПОВЕРИТЬ В ДОБРО, НАДО НАЧАТЬ ЕГО ДЕЛАТЬ....

Благотворительный фонд «РУСЬ» зарегистрирован 25 декабря 2020 года.

Директор фонда Аркадий Дмитриевич Елизаров.

О ФОНДЕ

Помогать другим – одно из правил жизни всех неравнодушных людей.

Фонд «РУСЬ» объединяет тех, кому не безразличны проблемы других.

Деятельность фонда началась задолго до его юридической регистрации.

С 2005 года Аркадий Елизаров помогает всем, кто к нему обращается с совершенно разными проблемами.

В 2020 году для помощи тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию, им был создан благотворительный фонд «РУСЬ».

Основная деятельность фонда – поддержка наименее защищенных социальных слоев населения – ветеранов, одиноких пенсионеров, многодетных семей.

Фонд реализует собственные программы помощи нуждающимся.

ФИЛОСОФИЯ, МИССИЯ ФОНДА

За время работы в благотворительности мы поняли важную мысль: «Помогать – правильно, просто, приятно, полезно!».

Люди, попавшие в сложную ситуацию - очень грустная история для всех нас. Очевидно, если мы будем хандрить, эти истории так и останутся грустными.

Мы стараемся помогать максимально позитивно и стремимся пробудить в людях желание жить дальше.

Мы точно знаем, что все вместе мы можем помочь!





РУСЬ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД

Поздравляем

директора Благотворительного фонда «РУСЬ»

Аркадия Дмитриевича Елизарова

с победой в номинации «Благотворительность» в областном конкурсе им. П.А. Столыпина
«Лучший предприниматель Свердловской области 2022».



МЕРОПРИЯТИЯ ФОНДА ПО ПОДДЕРЖКЕ ВЕТЕРАНОВ И ПЕНСИОНЕРОВ

Реализация проекта «Здоровое долголетие».

За 4 месяца было проведено 12 тематических встреч по созданию условий для социальной реабилитации пожилых людей, организации их досуга, вовлечению в общественную деятельность, расширению круга общения, продлению активного долголетия, повышению знаний по формированию правильного образа жизни, преодолению социального одиночества пожилых людей. В проекте приняли участие преподаватели Новоуральского филиала ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж». Были затронуты темы: «COVID-19», «Как защититься?», о суставах, о диспансеризации как один из видов сохранения здоровья, о питании в пожилом возрасте, об атеросклерозе, инфаркте, инсульте, о самомассаже, гигиене пожилых людей и др. Были организованы поздравления именинников и юбиляров с вручением цветов и подарков.

На заключительном празднике, по случаю окончания проекта, выступил ансамбль «Славянка» который исполнил много песен прошлых лет. Присутствующие пели вместе с ансамблем, танцевали «кадриль» и «цыганочку». Звучали стихи и благодарности в адрес руководителей проекта и преподавателей. В общем, настроение у всех было приподнятое. Так все участники ушли на летние каникулы, вооружившись знаниями и хорошим настроением.





Фонд продолжает сотрудничество со спортивным Клубом «САТОРИ», оказывает благотворительную помощь и поддержку в соревнованиях различного уровня, награждает победителей, помогает в организации мероприятий. Побывали на празднике «Рождественские забавы». Все дети и родители получили заряд бодрости и небольшие подарки от Фонда.



Фонд оказал помощь Новоуральскому Совету ветеранов в реализации проекта «Практики здорового образа жизни для людей „серебряного“ возраста», который был выигран в конкурсе Фонду президентских грантов. Фонд "РУСЬ» софинансировал этот проект в размере 72 000 рублей.



Фонд принял участие в муниципальном конкурсе Юных Инспекторов Движения «Безопасное колесо- 2022». Победителям конкурса за 2-ое и 3-е место от Фонда были вручены призы: футбольные мячи, ракетки для игры в бадминтон, а остальным участникам - наборы светоотражателей.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

- ✚ Фонд продолжает сотрудничество с «Общественным объединением многодетных семей Новоуральского городского округа "Много нас - Новоуральск"».
- ✚ В праздник «День семьи» были вручены продовольственные наборы многодетным семьям. К новому году семьи получили 100 банок меда.
- ✚ В честь дня «Защиты детей» прошел конкурс детских рисунков организованным БФ "Русь" и Объединением многодетных семей. Все участники получили сладкие подарки.



- ✚ Организовано поздравление многодетных, больших семей с Днем семьи, любви и верности. Были вручены продуктовые наборы от Фонда. Как важно, когда есть семья, когда в доме детский залихватистый смех, - это и есть семейное счастье. Когда все здоровы, накормлены, одеты, обуты, когда есть общие интересы и совместный досуг.
- ✚ Провели совместный праздник с « ПАПОЙ ХОТЬ КУДА!». Праздник получился живой, по-настоящему добрый и веселый. Интересные конкурсы, захватывающие танцы, сложная рыбалка и многое другое. Потом все дружно поели вкусную кашу



ВОЛОНТЕРСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ФОНДА

✚ В апреле, в актовом зале Новоуральского технологического колледжа состоялась награждение волонтеров (студентов и педагогов) ГАПОУ СО "Новоуральского технологического колледжа", Новоуральского филиала ГБПОУ "СОМК" и кадетов МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 48» по итогам благотворительной Акции "Корзинка добра», посвященной сбору продуктовой в преддверии 23 февраля и 8 марта.

✚ Студенты Новоуральского технологического колледжа оказывают помощь одиноким пенсионерам: передвинуть мебель, отремонтировать, вынести старую, сделать уборку и др.

✚ В преддверии 23 февраля и 8 марта в Новоуральске в розничных магазинах сети «Пятерочка» и «Кировский» Благотворительный фонд «РУСЬ» реализовал социальный Проект «Корзинка добра» по сбору продуктовой помощи для малоимущих, нуждающихся, одиноких, инвалидов, многодетных семей. В ней приняли участие волонтеры Фонда, "Новоуральского технологического колледжа" и Новоуральского филиала ГБПОУ "СОМК".



ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ



✚ Фондом были собраны денежные средства и закуплены для больниц и госпиталей Луганской Народной Республики, растворы для инфузий (р-ры глюкозы, натрия хлорида, рингера, стерильные р-ры хлоргексидина).

✚ Всего за время проведения Акции было отгружено и отправлено в ЛНР ДЕВЯТЬ фур со стерильными инфузионными растворами.

Отгружено со склада ООО завода "Медсинтез" стерильных растворов на сумму более 16 млн. рублей.



ОКАЗАНА ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ

✚ Через Новоуральский филиал областного медицинского колледжа и Региональное отделение ООО «Российский Красный крест» от Фонда "РУСЬ" были переданы предметы гуманитарной помощи для беженцев с Юго-Востока Украины, прибывающих в Ростовскую область (продукты, вещи и лицевые маски). Всего было передано 12 коробок.



УЧАСТИЕ В ГОРОДСКИХ МЕРОПРИЯТИЯХ

✚ Фонд принял участие в городском фестивале «Новоуральское долголетие» ко Дню пенсионеров, организовав красивую цветочную фотозону. Каждый желающий мог сделать бесплатно фотографию в этой фотозоне.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
РУСЬ
Ждем вас в фойе КСК (1этаж)

ФЕСТИВАЛЬ «НОВОУРАЛЬСКОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ»
ко Дню пенсионера

28 августа

АКЦИЯ «ДОБРОЕ ФОТО»

сделайте бесплатно свое фото в фотозоне - сканните фото на сайте Фонда в разделе фотгалерея или обратитесь за помощью в Фонд по адресу:
ул. Комсомольская, 10, оф.6,
тел 2-30-20, 89 00 202 55 90
с 14.00-17.00 час. в рабочие дни

WWW.RUSC-FOND.RF

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ СДЕЛАТЬ ФОТО В ПРАЗДНИЧНОЙ ФОТОЗОНЕ ФОЙЕ КСК

Оформление фотозоны:
Блакова Юлия Владимировна
«Праздничное Боро «Дуэт»
Фото: Ширяев Дмитрий



✚ В празднике, посвященном 55-летию УАМЗ. Фонд провел детский конкурс рисунков на асфальте. Все участники получили подарки от Фонда, а победители сертификаты в магазин «Детский мир».

ДЕНЬ АВТОВОЗВОДСКОГО РАЙОНА

55-летию УАМЗ посвящается!

Приглашаем ветеранов завода!

Концерт и развлечения для всех жителей всех возрастов:

20 августа 13:00-16:00

Народный хор «Русские Узоры»,
Студия «Анфас»,
«Аленький цветочек»,
«Бревеска»

Песни под гитару с
Алексеем Кузнецовым,
Михаилом Белусовым,
Олегом Елистратовым

Муниципальный духовой оркестр

Воспитанники детских садов района - на сцене и на спортивных площадках

Конкурс рисунков на асфальте с призами от Благотворительного фонда «Русь»

Катание на лошадях

Праздничная торговля Бульвар Фоменко
Игровой комплекс «КОРАБЛИК»





финансовую помощь.

✚ Для начальной военной подготовки воспитанникам ДЮСПК "Юные Маргеловцы" МАОУ "Школа-интернат № 53г Новоуральска и тактико-специальной подготовки были Фондом заказаны и приобретены деревянных макетов АК-74М и ПМ. Руководитель Бушманов А.А. выразил огромную благодарность благотворительному фонду "РУСЬ" и его руководителю Елизарову А.Д., за



✚ СПОРТСМЕНЫ ИЗ ДНР И МАКЕЕВКИ НА УРАЛЬСКОЙ ЗЕМЛЕ.

Фонд помог нашим подшефным кикбоксерам, воспитанникам МАУ ДО "Детско-юношеской спортивной школы им. В. Зимина" провести в пос. Верх-Нейвинский под руководством тренера А.С. Тюртяева совместные учебно-тренировочные сборы с юными спортсменами из ДНР и Макеевки в сопровождении Мастера спорта СССР, Заслуженного тренер Украины В.Л. Колинченко.

Тренировки прошли на спортивной базе СДОЛ «Зелёный мыс».

✚ 21 апреля, в рамках ежегодной общероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя добра», прошел апрельский субботник, организованный фондом «РУСЬ» по уборке прилегающей к офису территории. Волонтеры Фонда всегда впереди! Молодцы!



В КОНЦЕ ГОДА ФОНД ПЕРЕЕХАЛ НА НОВЫЙ АДРЕС!

Для дальнейшего успешного развития благотворительной деятельности фонд "РУСЬ" переехал в новое, более просторное и удобное помещение по адресу: г. Новоуральск, ул. Первомайская, д. 66А (бывший детский сад №8).

К нам можно легко добраться, как на своем личном автомобиле, так и на общественном транспорте. Мы считаем, что от нашего переезда будут только одни плюсы, ведь мы практически находимся в центре города, удобные подходы, просторные помещения.

Мы благодарим всех людей, нуждающихся в помощи, наших единомышленников, друзей, коллег, которые нам доверяют и обращаются к нам снова и снова.

Мы развиваемся благодаря Вам и для Вас!

Благотворительный фонд "РУСЬ"
г. Новоуральск, ул. Первомайская, д.66 А
8(34370) 2-30-20
русь-фонд.рф



ОКАЗАНА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

2022 год

- + Помощь СВО – на сумму более 16 млн.рублей;
- + Физическим лицам – 590 тыс.рублей;
- + Предприятиям и организациям – 380 тыс.рублей.
- + Фонд принимал участие во всех городских мероприятиях;
- + Организовал и провел 13 собственных мероприятий;
- + Общее количество участников во всех мероприятиях свыше 2 тыс.человек.

Всего на сумму 17 600 000 рублей.
